

## 创全国文明城市 建美丽宜居家园

## 游商走贩 违规遛狗 私搭乱建

记者根据线索对示范区进行暗访

本报讯(记者王孟鹤)连日来,市民纷纷通过热线电话、平顶山传媒客户端等平台反映不文明现象。10月17日,记者根据市民的反映,集中对市城乡一体化示范区存在的不文明现象进行了实地暗访。

网友“周末”反映白龟湖国家城市湿地公园里有游商走贩销售食品。记者实地暗访发现,该处存在游商走贩销售食品现象。

网友“安然”反映白龟湖国家城市湿地公园里有人遛狗不系绳。记者实地暗访发现,这里存在市民遛狗不系绳,甚至有流浪狗的现象。

网友“199\*\*\*\*6026”反映新城区九天庄园6号楼楼下有人私搭乱建。记者实地暗访发现,示范区湖滨路街道湖光社区九天庄园小区6号楼、13号楼、高层等多处存在私搭乱建现象。

## 17辆违规营运出租车受处罚

本报讯(记者程颖)有关部门在创文暗访检查中发现,市区有17辆出租车存在拼车、议价、拒载等顶风违规营运行为。10月17日,记者从市客运管理处了解到,市交通运输局、市客运管理处已依法依规对有关出租车企业和责任人予以重处。

10月1日以来,市创建全国文明城市工作办公室派出督导组,对市区出租车行业运营情况进行明察暗访和督导检查,先后发现17辆出租车存在不使用文明用语、议价、拒载、吸烟、

拼车、不主动出具发票等违规行为。

据市客运管理处有关负责人介绍,在我市全力创建全国文明城市期间,在市交通运输局和市客运管理处反复强调调遵守规范、文明营运的情况下,一些出租车违规行为情节严重、性质恶劣。根据有关规定,市交通运输局对17辆违规出租车进行了从重处理。其中,对豫DT××98、豫DT××69两辆出租车分别处罚2000元,对豫DT××64处罚1000元,对其他违规出租车视情节分别处以500元至1000元的处罚。

市交通运输局、市客运管理处

已于10月17日把上述处理结果在市区出租车行业宣传平台进行了通报,并对有关出租车企业进行了通报批评,要求各出租车经营企业充分认识到问题的严重性,把出租车行业创建全国文明城市的有关标准传达给每一位出租车驾驶员,加强警示教育,确保出租车驾驶员严格遵照执行。

## 曝光台

至亚兴路南侧的修车店、汽配店、轮胎店店外经营现象进行了集中整治,并联合北渡公安分局交巡警对该路段人行道占道经营的机动车辆予以处罚。截至当日13时,共清理该路段店外经营7处,暂扣修车工具、轮胎、灯箱等13件,贴条处罚机动车17台。下一步,湛河区城管局将加大辖区主次干道的巡查频次和管控力度,对临街店铺店外经营和机动车占道现象,发现一处,整治一处,切实维护辖区良好的市容秩序和交通秩序。

## 回音壁

## 更换宣传画 清理菜地 贴条处罚

湛河区认真整改暗访问题

本报讯(记者王孟鹤)10月17日,本报刊登了暗访湛河区存在的不文明现象情况后,湛河区创建办有关负责人表示,该区高度重视曝光问题,安排各责任单位立即对照问题高标准整改,同时建立长效管理机制,确保问题不再出现。

针对湛南路243号院宣传画有错别字问题,责任单位南环路街道已更换为

正确的宣传画。同时,街道对辖区所有创文宣传版面和宣传标语进行排查,发现问题立即整改。

针对湛河区轻工路街道锦绣社区16、17号楼等部分住宅楼前存在毁绿种菜现象,街道和社区工作人员联合小区物业,对毁绿种菜情况逐一清理落实,帮助业主清理菜地。10月17日中午,小

区所有毁绿种菜问题已全部整改到位,街道将对裸露的土地进行绿化补植,并表示将加强日常监督管理,避免毁绿种菜现象回潮。

针对和顺路中段南侧修车点存在的店外经营、机动车占道现象,湛河区城管局于10月17日上午组织执法人员20余人、执法车辆4台,对和顺路光明路

## 我市开展漠视侵害群众利益问题专项整治工作

市纪委监委公布监督举报和反映问题方式

本报讯(记者毛玺玺)为深入贯彻党中央和省、市委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署和开展专项整治的要求,近日,中共平顶山市委主题教育领导小组、中共平顶山市委、平顶山市委印

发了《专项整治漠视侵害群众利益问题部门联动整改实施方案》,部署开展由市纪委监委牵头、相关市直单位为责任单位、针对4个方面15项突出问题的专项整治工作。此次专项整治聚焦扶贫领域腐

败和作风问题,聚焦教育医疗、环境保护、食品药品安全等民生领域侵害群众利益问题,聚焦发生在群众身边的不正之风和“微腐败”问题,聚焦统计造假问题,着力解决群众最关心最直接最现实的利益问

题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。为方便群众参与监督和反映问题,现将专项整治受理群众监督举报和反映问题方式公布如下。(附下表)

市纪委监委专项整治漠视侵害群众利益问题受理群众监督举报和反映问题方式		
整治项目	责任单位	受理群众监督举报和反映问题的方式
1.解决贫困地区义务教育阶段适龄儿童、少年辍学问题,确保学生不因家庭经济困难而失学辍学。	市教体局	举报电话:0375-2629963 举报邮箱:pdsjtjg@163.com
2.围绕贫困人口常见病、慢性病有地方看、看得起的目标,解决贫困地区乡村缺医疗卫生机构、合格医生、群众就医难问题。	市卫健委	举报电话:0375-4943293 举报邮箱:pdsjczk@163.com
	市医保局	举报电话:0375-2978611 举报邮箱:pdsybbs@163.com
3.切实保障贫困户基本住房安全,完成建档立卡贫困户等4类重点对象危房改造任务,解决贫困人口饮水安全问题。	市住建局	举报电话:0375-2366658 举报邮箱:pdsjczk@163.com
	市水利局	举报电话:0375-2596097 举报邮箱:pdsstjrk@163.com
4.坚决纠正脱贫摘帽后“不摘责任、不摘政策、不摘帮扶、不摘监管”政策落实不力、工作松劲懈怠问题。	市扶贫办	举报电话:0375-3312317 举报邮箱:fpbzxxzq@163.com
5.整治少数中小学教师违规办辅导班、指定地点购买辅导教材,变相收取费用问题;解决进城务工人员、流动人口子女和转户居民子女平等接受义务教育困难问题。	市教体局	举报电话:0375-2629963 举报邮箱:pdsjtjg@163.com
6.坚决纠正截留克扣农村义务教育阶段学生营养膳食补助、义务教育阶段寄宿生生活补助问题;减轻中小学及教师承担的与教书育人无关的不合理工作负担。	市教体局	举报电话:0375-2629963 举报邮箱:pdsjtjg@163.com
7.开展整治食品安全问题联合行动。严厉打击食品生产经营环节违法违规行为,坚决取缔“黑工厂”“黑作坊”“黑窝点”;实施保健食品行业专项清理整治,严肃查处保健食品虚假宣传和违规销售问题;解决学校及幼儿园食品安全主体责任不落实和食品安全问题;整治农产品质量安全问题,重点解决蔬菜、禽蛋、猪肉、水产品质量安全和农药、兽药添加禁用成分问题。	市市场监管局	举报电话:0375-2588087 举报邮箱:sabpds@163.com
	市公安局	举报电话:0375-12389 举报邮箱:pdsjgajsh@163.com
8.推动解决群众看病就医经济负担较重问题,坚决纠正“大处方”“大检查”等以药养医、小病大治现象;重点解决10种发病率高的儿童血液病和儿童恶性肿瘤救治问题;严肃查处定点医院和零售药店骗取医疗保障基金问题。	市卫健委	举报电话:0375-4943293 举报邮箱:pdsjczk@163.com
	市医保局	举报电话:0375-2978611 举报邮箱:pdsybbs@163.com
9.解决对群众反映强烈的生态破坏和环境污染问题不闻不问、敷衍整改问题,坚决纠正生态环境保护平时不作为、急时“一刀切”问题。	市生态环境局	举报电话:0375-12369 举报邮箱:pdsrxxfk@163.com
10.坚决纠正河湖乱占、乱采、乱堆、乱建突出问题。	市水利局	举报电话:0375-2596097 举报邮箱:pdsstjrk@163.com
11.开展农村低保专项治理,重点解决贫困老年人、残疾人、“五保户”、儿童等特殊困难群体“脱保”“漏保”问题。	市民政局	举报电话:0375-4976652 举报邮箱:pdsdzbz@163.com
12.整治房屋租赁中介机构乱象,纠正和查处发布虚假房源信息、违规收费、恶意克扣押金租金、威胁恐吓承租入等问题,坚决取缔一批“黑中介”。	市住建局	举报电话:0375-2636025 举报邮箱:pdszgb@163.com
	市政府办	举报电话:0375-12345 举报邮箱:pdsznzb@163.com
13.坚决纠正行政审批和政务服务中“吃拿卡要”、行政执法机关执法不公、选择性执法、随意性执法、刁难群众、工作方法简单粗暴以及群众反映强烈的慵、懒、散、浮、漂等损害群众利益问题。	市城管局	举报电话:0375-2633851 举报邮箱:pdsjgysy@163.com
	市水利局	举报电话:0375-2596097 举报邮箱:pdsstjrk@163.com
	市发改委	举报电话:0375-2662416 举报邮箱:pdsfgwjz@163.com
	市公安局	举报电话:0375-12389 举报邮箱:pdsjgajsh@163.com
	市工信局	举报电话:0375-4976977 举报邮箱:pdsxhb@126.com
14.加快城乡人居环境改善,推动解决水电气网等公共基础设施正常使用和日常维护中存在的问题。	市交通运输局	举报电话:0375-2658591 举报邮箱:pdsjtjzjybs@163.com
	市农业农村局	举报电话:0375-4978073 举报邮箱:pdsxnb@126.com
	平顶山燃气公司	举报电话:0375-2619607 举报邮箱:prgsjjcs@163.com
15.规范统计行为和方法,加强统计造假源头防控,强化统计数据质量内控机制和外部监督,严肃问责统计造假责任单位和责任人,纠正和查处统计造假问题,解决统计数据失真失实干扰决策判断、虚增群众获得感、透支党和政府公信力问题。	平顶山供电公司	举报电话:0375-2766666 举报邮箱:360950465@qq.com
	市统计局	举报电话:0375-2639966 举报邮箱:tjbs9966@163.com
上述15个项目中涉及党员领导干部和监察对象违纪违法问题。	市纪委监委	举报电话:12388,0375-2665665 举报网址:henan.12388.gov.cn/pingdingshan/ 来信地址:平顶山市委纪委监委信访室 来访地址:平顶山信访局1号窗口

张明新在湛河区调研文明城市创建工作时强调

## 压实责任补齐短板 落实落细各项任务

本报讯(记者孙聪利)10月17日上午,市委常委、组织部长张明新带领市创建全国文明城市工作指挥部有关负责同志,到湛河区调研全国文明城市创建工作。

张明新一行先后到湛河区实验小学、九里山街道飞行社区、平顶山火车站综合市场、市滨河公园等地,察看宣传氛围是否浓厚、环境卫生管理是否到位、志愿服务和便民设施是否完善、商铺经营是否规范等。调研发现,近段时间以来,湛河区创建工作力度加大、成效明显,整体面貌有了较大改观,但个别区域仍需进一步整改提升。针对发现的问题,张明新一行

现场提出了整改意见。

张明新强调,创建全国文明城市是市委、市政府从实现城市高质量发展、满足人民对美好生活向往的高度作出的重大决策,是一项为民、便民、惠民的民生工程。各级各部门要深刻认识创建工作的重大现实意义和深远历史意义,建立健全纵向到底、横向到边的责任体系,层层压实工作责任,发动群众广泛参与,以创则必成的信心和决心扎实做好各项工作。要对标测评标准,抓住工作重点和薄弱环节,举一反三抓整改,力争夺补短板,真抓实干、排除万难,坚决打赢创建全国文明城市这场硬仗。

杨克俊在主题教育专题党课上强调

## 力戒形式主义官僚主义 争做新时代实干型干部

本报讯(记者孙聪利)10月17日上午,在市委行政服务中心一楼会议室,市委常委、秘书长杨克俊以“力戒形式主义,狠抓工作落实,争做新时代实干型干部”为题,为市委党校和市委干部教育培训基地的学员、分管部门党员干部、市委第五巡回指导组的同志等上了一堂“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。

杨克俊结合主题教育调研成果、工作思考和典型案例,深刻剖析了形式主义、官僚主义的实质、危害和根源,勉励大家坚守初心、勇担使命,争做新时代实干型干部。他强调,一要认清危害、增强

自觉。从政治上看待整治形式主义、官僚主义问题,汲取教训、反躬自省、引以为戒,树牢正确政绩观,切实把基层干部从一些无谓的事务中解脱出来。二要对症下药、精准施治。紧盯形式主义、官僚主义新动向、新表现,拿出有效管用的整治措施,大力倡树“五比五不比”和“两学两比两争”,做到“五转”“五带头”,打好作风建设持久战、攻坚战。三要注重实效、担当有为。全面增强抓落实的执政本领,以真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,确保“基层减负年”各项决策落到实处,在新时代担当新使命、展现新作为。

## 全省交通运输脱贫攻坚暨“百县通村入组工程”“万村通客车提质工程”现场会在平召开

唐彦民徐强郭奎立摆向阳出席

本报讯(记者程颖)10月17日,全省交通运输脱贫攻坚暨“百县通村入组工程”“万村通客车提质工程”现场会在市行政服务中心举行。省交通运输厅副厅长唐彦民、市委常委、常务副市长摆向阳出席会议。

唐彦民指出,当前交通运输脱贫攻坚到了决战决胜的关键时刻。我们要以习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神为引领,以建设交通强国试点为契机,通过实施“百县通村入组工程”,着力补齐农村公路供给短板;实施“万村通客车提质工程”,着力推动

运输服务提档升级;大力推行“路长制”,着力完善农村公路治理体系,健全管养长效机制。

郭奎立指出,希望全省交通运输系统进一步振奋精神,以“百县通村入组工程”“万村通客车提质工程”为载体,以更敏锐的思维抢抓机遇,以更高的水平谋划项目,以更大的力度推进工作,使交通运输扶贫工作再强化、再深入、再提升。

摆向阳致辞时说,我们将认真落实各项决策部署,学习借鉴其他地方的好经验好做法,扎实做好交通运输扶贫工作。

与会人员还到宝丰县、鲁山县进行了现场观摩。

## 市人大常委会召开散煤污染治理决定(草案)征求意见座谈会

韩宏亮主持并讲话

本报讯(记者孙鹏飞)10月17日下午,《平顶山市人大常委会关于平顶山市散煤污染治理的决定(草案)》征求意见座谈会召开。市人大常委会副主任韩宏亮主持会议并讲话。

会上,市直有关部门、部分法律专家分别从文本内容、可操作性、社会效果等方面,对决定(草案)的修改完善提出了意见建议。

韩宏亮指出,制定出台散煤污染治理决定,对依法推进散煤污染治理工作、持续改善我市空气质量具有十分重要的意义,是事关人民群众切身利益的一件大事。我们

要进一步提高认识,把科学制定出台决定作为深入学习贯彻习近平生态文明思想的具体行动,作为打赢污染防治攻坚战的重要内容,切实从思想上高度重视。要广泛征求意见,认真梳理吸纳大家的建议,扎实做好决定(草案)的修改完善工作,切实增强决定的针对性和可操作性,使决定实施后能够更好地改善民生、方便群众。要加强协调配合,加快工作进度,依法按程序组织审批,同时提前部署决定出台后的宣传施行工作,确保令行禁止、落到实处,为加快生态文明建设、保障人民群众身体健康作出积极贡献。

## 市政协机关主题教育推进会召开

侯红光出席

本报讯(记者何思远)10月16日上午,市政协机关“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会召开。市政协副主席侯红光讲话。

会议传达了学习了习近平总书记考察调研河南时对主题教育的新要求、全市“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会精神和市委主题教育领导小组有关文件精神;观看了《红色鹰城》纪录片。

侯红光指出,主题教育开展以来,市政协立足人民政协新方位新使命,对标习近平总书记对河南工作、对新时代加强和改进人民政协工作提出的新部署新要求,通过学习教育,筑牢信仰根基;通过调查

研究,找准矛盾问题;通过检视问题,改进工作作风;通过整改落实,提高工作实效,取得了阶段性成效。

侯红光强调,机关全体党员干部要深刻认识开展主题教育是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑的重大举措,是加强新时代党的建设的迫切需要,是推动人民政协事业发展的强大动力。要精准把握主题教育总体要求、目标任务和重点措施,坚持以率上率下,抓好工作结合,营造良好氛围。要以高度的政治自觉、务实的思路举措,圆满完成主题教育各项任务,推动市政协工作提质增效。